

Газета выходит с
5 февраля 2003 года

№ 35 (355)
18 февраля 2014 года



Нам-нам НОВОСТИ



Балтийский научно-инженерный конкурс. Цифры и факты



Это крупное международное научное соревнование для школьников, которое проводится как стендовая выставка-ярмарка научных проектов в Санкт-Петербургском государственном университете. В нем принимают участие школьники из разных регионов России и стран СНГ, представляя нереферативные научные проекты по секциям:

- математики
- физики
- программирования и компьютерных технологий
- биологии, химии, техники

Главное на Конкурсе – непосредственное живое общение талантливых школьников, крупных ученых, известных преподавателей вузов и школ, а также представителей бизнеса, государства и власти. Таким образом, Конкурс неизменно превращается



в настоящий научный праздник, объединяющий тех, кто заинтересован в развитии образования и науки.

О значимости и привлекательности этой стендовой научной ярмарки говорят цифры: в 2005 году она собрала 52 участника и 24 члена жюри, в 2014 году на финал Конкурса съехались около 350 участников из 40 регионов России, Украины, Беларуси и Казахстана. Работы юных исследователей оценивали 150 известных ученых, преподавателей крупнейших петербургских и российских вузов.

Проекты участников Конкурса вызывают интерес к творчеству юных исследователей не только ученых и преподавателей, но представителей бизнеса, известных программистов, журналистов. Особенно сильны на Конкурсе секции математики, техники, компьютерных технологий.

Защищая выставленную на демонстрационном стенде работу, учащийся в открытом диалоге не только доказывает, что его исследование содержит элемент научного открытия, в нем разработаны новые методы решения задачи и оно имеет практическую значимость, но также он учится строить научную и бизнес-карьеру. Наша гимназия участвует в данном Конкурсе во второй раз. В 2011 году 3 наших ученика представляли наше учреждение на данном форуме. Ребята завоевали диплом 2 степени и поощрительный диплом. А также приглашение продолжать обучение в Санкт-Петербурге государственном университете.

Слово участникам

Евгений Дудин, 10А класс

Мне выпала честь представлять нашу гимназию на этом крупнейшем международном конкурсе. Город просто великолепен. Поездка оставила много чудесных впечатлений. Но и подготовка к выступлению была очень основательной и серьезной. Моя работа представляла интерес, мне задавали много вопросов, на которое, как мне казалось, я смог достойно ответить. Результат - специальный Диплом, благодарность и призы.

Наши на Балтике



Пройдя отборочный тур, на который было заявлено более 1500 научных работ, учащиеся нашей гимназии Илья Шилко, Евгений Дудин, Андрей Лобач и Татьяна Куликовская получили право представлять нашу гимназию в финале Балтийского научно-инженерного конкурса в секциях «Техника», «Программирование и компьютерные технологии» и «Биология».

Формат Конкурса предполагал 6-ти часовой марафон стендового представления для различных жюри: научного, молодых ученых и учительского. А затем вход на конкурс был открыт для представителей бизнеса, прессы, всех желающих. Ребята достойно отвечали на самые каверзные вопросы как членов жюри, которые пытались проникнуть в самые глубины представленных проектов, так и на провокационные вопросы конкурентов по секции. Результат выступления наших исследователей оказался довольно впечатляющим. Илья Шилко награжден Дипломом лауреата и Специальным дипломом, Дудин Евгений награжден Специальным дипломом. Все наши участники получили благодарности за высокий уровень представленных работ и ценные подарки. А главное, что приобрели наши ребята—бесценный опыт, навыки общения с высокоинтеллектуальными людьми разных поколений, ощущение себя партнером по отношению ко всем, кто занят интеллектуальной деятельностью— знаменитыми учеными, представителями серьезных международных компаний, бизнес-структур, прессы.



Каждый день пребывания на конкурсе был наполнен эмоциями и впечатлениями о красивейшем городе мира—Санкт-Петербурге, интересными экскурсиями, знакомствами.

Слово участникам

Илья Шилко

Исследовательская работа— это очень интересно, увлекательно, но и очень трудоемко. Участие в конференциях всегда полезно. Здесь знакомишься с работами других участников, с известными учеными. Благодаря Балтийскому конкурсу, я впервые побывал в северной столице России. Было очень приятно и почетно принимать награды престижного международного конкурса.



Татьяна

Куликовская

Очень понравилась организация конкурса. Нас встречали как важных и представительных гостей. А самое главное, что дало участие в конкурсе— уверенность в своих силах. Мы увидели, что наши работы, доклады, наши знания ничем не хуже, чем у сверстников из престижных учебных заведений Москвы и Санкт-Петербурга. Это хороший стимул учиться еще лучше.



Андрей Лобач

Хочу сказать спасибо нашей гимназии за возможность участвовать в таком престижном международном конкурсе. Хочу посоветовать всем ученикам заниматься исследованиями, смело и активно участвовать во всех конкурсах и конференциях.

